



Заседание Рабочей группы 4А МСЭ-Р

С 27 октября по 6 ноября 2025 года в Женеве прошло заседание Рабочей группы 4А Сектора радиосвязи МСЭ-Р, посвященное эффективному использованию орбитально-частотного ресурса фиксированной и радиовещательной спутниковых службами.

В заседании участвовали более 800 представителей Государств – Членов МСЭ и международных/региональных организаций в области электросвязи, включая специалистов государственного предприятия «БелГИЭ» и технических экспертов МСЭ.

По пунктам повестки дня Всемирной конференции радиосвязи 2027 года началась компиляция текстов в проект Отчета Подготовительного собрания к конференции. Итоги трехнедельной работы Рабочих групп 4А, 4В и 4С были подведены 7 ноября на заседании Исследовательской комиссии 4.

Подробнее — на сайте belgie.by

Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/10924>